
RI
DE

 2



RIDE

❚  RIDE Einbauleuchten (kubische oder flache PMMA Opalabdeckung oder Mikroprisma)                  	 S. 04/05

❚  RIDE LENS Einbauleuchten (mit Linsen UGR < 19)      	 S. 06/13

❚  RIDE Aufbauleuchten (kubische oder flache PMMA Opalabdeckung oder Mikroprisma)                           	 S. 14/15

❚  RIDE BLIND Aufbauleuchten (kubische PMMA Opalabdeckung mit Blende)                           	 S. 16/17

❚  RIDE SPOT Einbau oder Aufbauleuchten (2- oder 3 Spots)             	 S. 18/19

❚  RIDE Pendelleuchten (kubische oder flache PMMA Opalabdeckung oder Mikroprisma)                           	 S. 20/21

❚  RIDE LENS OFFICE Pendelleuchten (mit Linsen UGR < 19)                           	 S. 22/23

❚  RIDE LENS HOME Pendelleuchten direkt-/ indirekt (mit Linsen UGR < 19)                            	 S. 24/25

❚  RIDE SYSTEM Systemübersicht                           	 S. 26/27

❚  RIDE SYSTEM Profile, Abdeckungen        	 S. 28/29          

❚  RIDE SYSTEM Lichteinsätze  	 S. 30/31

❚  RIDE SYSTEM Strahlereinsatz DASH  	 S. 32/33

❚  RIDE SYSTEM Strahlereinsatz GRID  	 S. 34/35

❚  RIDE SYSTEM Zubehör  	 S. 36/37

❚  RIDE SYSTEM Systemanwendungen  	 S. 38/39

❚  RIDE Recessed luminaires (cubic or flat PMMA opal cover or microprisma)                  	 p. 04/05

❚  RIDE LENS Recessed luminaires (with lenses UGR < 19)      	 p. 06/13

❚  RIDE Surface luminaires (cubic or flat PMMA opal cover or microprisma)                           	 p. 14/15

❚  RIDE BLIND Surface luminaires (cubic PMMA diffuser with cover)                           	 p. 16/17

❚  RIDE SPOT  Surface or recessed luminaires (2- or 3 Spots)               	 p. 18/19

❚  RIDE Pendants (cubic or flat PMMA opal cover or microprisma)                           	 p. 20/21

❚  RIDE LENS OFFICE Pendants (with lenses UGR < 19)                              	 p. 22/23

❚  RIDE LENS HOME Pendants direct-/ indirect (with lenses UGR < 19)                       	 p. 24/25

❚  RIDE SYSTEM System overview                           	 p. 26/27

❚  RIDE SYSTEM Profiles, covers       	 p. 28/29          

❚  RIDE SYSTEM Light inserts 	 p. 30/31

❚  RIDE SYSTEM Spot inserts DASH 	 p. 32/33

❚  RIDE SYSTEM Spot inserts GRID   	 p. 34/35

❚  RIDE SYSTEM Components  	 p. 36/37

❚  RIDE SYSTEM System examples  	 p. 38/39

LEGENDE / LEGEND

OBERFLÄCHENFARBEN / SURFACE COLOURS

AE 	 Aluminium eloxiert / aluminium anodized
SM 	 Silber matt / silver matt
W 	 Weiß / white
S 	 Schwarz / black

LED INFO / LED INFO

SYS	 Systemleistung / system power

LED	 LED Leistung / LED power
W2 	 LED ultra-warmweiß / ultra warm white 2700K
W3 	 LED warmweiß / warm white 3000K
W4 	 LED neutralweiß / neutral white 4000K
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Project: ISO Cell | Neumarkt | Austria 

LED INFO / LED INFO

SYS	 Systemleistung / system power

LED	 LED Leistung / LED power
W2 	 LED ultra-warmweiß / ultra warm white 2700K
W3 	 LED warmweiß / warm white 3000K
W4 	 LED neutralweiß / neutral white 4000K

0303



LED Lichtprofil aus stranggepresstem Aluminium
Oberfläche eloxiert,schwarz oder weiß pulverbeschichtet
Energieeffiziente LEDs mit hoher Farbwiedergabe
Geeignet für den Einbau in Zwischendecken von 7-40mm
Flache oder vorspringende kubische Abdeckung

Extruded aluminium LED profile
Anodised, white or black powder coated finish
High colour rendering energy efficient LED 
For false ceiling 7-40mm thickness
Flat or cubic diffuser

Profilo in alluminio pressofuso a LED
Finitura anodizzata, verniciatura a polveri bianca o nero
LED di efficienza energetica ad alta resa cromatica
Per cartongesso spessore 7-40mm
Diffusore piatto o cubico

Profil en aluminium pressé de LED
Superficie anodisée ou vernissée à poudres en blanc
Efficientes LED à haute reproduction des couleurs
Pour placoplâtre de 7-40mm
Diffuseur plat ou cubique

Dimmbare Versionen / dimmable versions 
577-XXXXXXXXddd = DALI dimm.

W2  = LED 2700K
W3  = LED 3000K
W4  = LED 4000K

AA++

IP 20     

RIDE RECESSED
Design: INHOUSE

44

44

35

35

70

L

L

RIDE 11W
SYS 11W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 640lm    	 W3  = 700lm    	 W4  = 770lm   
1: W2  = 750lm    	 W3  = 820lm   	 W4  = 910lm    
2: W2  = 610lm    	 W3  = 670lm    	 W4  = 730lm   

577-1102Y13X  	 W2 	 L: 581mm
577-1102Y19X  	 W3 	 L: 581mm
577-1102Y14X  	 W4 	 L: 581mm

RIDE 17W
SYS 17W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 970lm       	 W3  = 1050lm	 W4  = 1160lm    
1: W2  = 1130lm     	 W3  = 1230lm	 W4  = 1360lm   
2: W2  = 920m        	 W3  = 1000lm	 W4  = 1100lm   

577-1302Y13X  	 W2 	 L: 861mm
577-1302Y19X  	 W3 	 L: 861mm
577-1302Y14X  	 W4 	 L: 861mm

RIDE 22W
SYS 22W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 1290lm    	 W3  = 1400lm    	 W4  = 1550lm   
1: W2  = 1510lm    	 W3  = 1650lm    	 W4  = 1810lm    
2: W2  = 1220lm    	 W3  = 1330lm    	 W4  = 1470lm   

577-1502Y13X  	 W2 	 L: 1141mm
577-1502Y19X  	 W3 	 L: 1141mm
577-1502Y14X  	 W4 	 L: 1141mm

RIDE 27W
SYS 27W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 1610lm    	 W3  = 1760lm    	 W4  = 1940lm   
1: W2  = 1890lm    	 W3  = 2060lm    	 W4  = 2270lm    
2: W2  = 1530lm    	 W3  = 1670lm    	 W4  = 1840lm   

577-1602Y13X  	 W2 	 L: 1421mm
577-1602Y19X  	 W3 	 L: 1421mm
577-1602Y14X  	 W4 	 L: 1421mm

RIDE 54W
SYS 54W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 3220lm    	 W3  = 3520lm    	 W4  = 3880lm   
1: W2  = 3780lm    	 W3  = 4120lm    	 W4  = 4540lm    
2: W2  = 3060lm    	 W3  = 3340lm    	 W4  = 3680lm   

577-1702Y13X  	 W2 	 L: 2821mm
577-1702Y19X  	 W3 	 L: 2821mm
577-1702Y14X  	 W4 	 L: 2821mm

RIDE 81W
SYS 81W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 4830lm    	 W3  = 5280lm    	 W4  = 5820lm   
1: W2  = 5670lm    	 W3  = 6180lm    	 W4  = 6810lm    
2: W2  = 4590lm    	 W3  = 5010lm    	 W4  = 5520lm   

577-1802Y13X  	 W2 	 L: 4221mm
577-1802Y19X  	 W3 	 L: 4221mm
577-1802Y14X  	 W4 	 L: 4221mm

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das Y der Artikelnummer mit Ihrer ge-
wünschten Abdeckung

ATTENTION!!!!  
Complete the Y of the code with your favourite cover

                PMMA Opaldiffuser flach  = 0
     PMMA opal diffuser flat  = 0

                PMMA Opaldiffuser kubisch  = 1
     PMMA opal diffuser cubic  = 1

                Mikroprismenabdeckung flach = 2
     Microprismatic cover flat = 2

Bestellbeispiel / order example: 
577-11020135 = PMMA opal diffuser flat, white

577-11021135 = PMMA opal diffdiffuser cubic, white

577-11022135 = Microprismatic cover flat, white

44

37mm x L -3mm

35

35

75

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das X der Art. Nr. mit Ihrer gewünschten 
Farbe

ATTENTION!!!!  
Complete the X of the code with your favourite colour

W      weiß / white  = 5
S      schwarz / black = 6

AE      alu eloxiert / aluminium anodized  = 8

Bestellbeispiel / order example: 
577-11020135 = white, PMMA opal diffuser flat 

577-11020136 = black, PMMA opal diffuser flat

577-11020138 = alu anodized, PMMA opal diffuser flat 

7 - 40 mm

0404



Foto: www.haasmoebel.at Project: Dental Feige | Ulmen | Germany
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RIDE LENS RECESSED
Design: INHOUSE
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RIDE LENS RECESSED
Design: INHOUSE
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RIDE LENS RECESSED
Design: INHOUSE

Schmale LED Einbauleuchte
Oberfläche eloxiert, weiß oder schwarz pulverbeschichtet
Zurückversetzte Linsen mit verschiedenen Abstrahlwinkeln
Perfekte Entblendung durch schwarzen Hochglanzraster
Energieeffiziente LEDs mit hoher Farbwiedergabe

Slim LED recessed luminaire
Anodised surface, black or white powder-coated
Recessed lense with different beam angles
Perfect anti-clare due to black high-gloss grid
High colour rendering energy efficient LED 

Incasso LED a ridotto ingombro 
Finitura anodizzata, verniciatura a polveri bianca o nero
Lente retrocessa con differenti fasci di emissione
Griglia nera lucida per controllo anti-abbagliamento
LED di efficienza energetica ad alta resa cromatica

Encastré fin à LED
Anodisé ou vernissé à poudres en blanc ou noir
Optique placée en fond combinén avec darklight
Contrôle anti-eblouisement optique darklight, UGR <19
Efficientes LED à haute reproduction des couleurs

UGR < 19

W2  = LED 2700K
W3  = LED 3000K
W4  = LED 4000K

AA++

IP 20     

44

37mm x L 301mm

37mm x L 588mm

37mm x L 876mm

35

80

44
35

304

35

44

44

35

35

590

878

35

35

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das X der Art. Nr. mit Ihrer gewünschten 
Farbe

ATTENTION!!!!  
Complete the X of the code with your favourite colour

W      weiß / white  = 5
S      schwarz / black = 6

AE      alu eloxiert / aluminium anodized  = 8

RIDE LENS RECESSED 17W
LED 17W · 500mA · CRI >80 · Binning SDCM 3
exkl. LED Konverter (separat ordern)
excl. LED converter (order separately)

634-01170113X  	 W2  15º 	 1750lm
634-01170119X  	 W3  15º 	 1750lm
634-01170114X  	 W4  15º 	 1870lm

634-01170123X  	 W2  34º  + 15º 	 1750lm
634-01170129X  	 W3  34º  + 15º 	 1750lm
634-01170124X  	 W4  34º  + 15º 	 1870lm

634-01170133X  	 W2  46º 	 1750lm
634-01170139X  	 W3  46º 	 1750lm
634-01170134X  	 W4  46º 	 1870lm

RIDE LENS RECESSED 30W
LED 30W · 900mA · CRI >80 · Binning SDCM 3
exkl. LED Konverter (separat ordern)
excl. LED converter (order separately)

634-05300113X  	 W2  15º 	 2900lm
634-05300119X  	 W3  15º 	 2900lm
634-05300114X  	 W4  15º 	 3260lm

634-05300123X  	 W2  34º  + 15º 	 2900lm
634-05300129X  	 W3  34º  + 15º 	 2900lm
634-05300124X  	 W4  34º  + 15º 	 3260lm

634-05300133X  	 W2  46º 	 2900lm
634-05300139X  	 W3  46º 	 2900lm
634-05300134X  	 W4  46º 	 3260lm

RIDE LENS RECESSED 47W
LED 47W · 1400mA · CRI >80 · Binning SDCM 3
exkl. LED Konverter (separat ordern)
excl. LED converter (order separately)

634-06470113X  	 W2  15º 	 4728lm
634-06470119X  	 W3  15º 	 4728lm
634-06470114X  	 W4  15º 	 5055lm

634-06470123X  	 W2  34º  + 15º 	 4728lm
634-06470129X  	 W3  34º  + 15º 	 4728lm
634-06470124X  	 W4  34º  + 15º 	 5055lm

634-06470133X  	 W2  46º 	 4728lm
634-06470139X  	 W3  46º 	 4728lm
634-06470134X  	 W4  46º 	 5055lm

15º  46º34º  + 15º

LED-KONVERTER / LED CONVERTER

24-122201	 500mA, not dimmable	 1 RIDE 17W
24-122403	 500mA, DALI dimm.	 1 RIDE 17W
                                

LED-KONVERTER / LED CONVERTER

24-122204	 900mA, not dimmable	 1 RIDE 30W
24-122413	 900mA, DALI dimm.	 1 RIDE 30W
                                

LED-KONVERTER / LED CONVERTER

24-1222084	 1400mA, not dimmable	 1 RIDE 47W
24-1224174	 1400mA, DALI dimm.	 1 RIDE 47W
                                

7 - 40 mm

7 - 40 mm

7 - 40 mm
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Project: MOLTO LUCE | Wels | Austria
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RIDE LENS LIGHT BEAM EXAMPLES
Design: INHOUSE

RIDE LENS · 17W · 2700K · 1750lm

spot light beam   15º

RIDE LENS · 17W · 2700K · 1750lm

medium light beam  46º

RIDE LENS · 17W · 2700K · 1750lm

oval light beam   34º 15º+ 

calculated with

DIALux evo

1212



calculated with

calculated with

DIALux evo

DIALux evo

Used products:

4 x  RIDE recessed 17W oval  34º  + 15º

Roomsize: L 10m x W 2,5m x H 2,8m

Distance luminaire-luminaire: 2,2m

Em: 380lx

Used product:

1 x  RIDE recessed 17W oval  34º  + 15º

Tablesize: L 2,5m x W 1m x H 0,8m

Em: 507lx

1313



LED Lichtprofil aus stranggepresstem Aluminium
Oberfläche eloxiert, weiß oder schwarz pulverbeschichtet
Energieeffiziente LEDs mit hoher Farbwiedergabe
Für Decken- und Wandmontage geeignet
Flache oder vorspringende kubische Abdeckung

Extruded aluminium LED profile
Anodised, white or black powder coated finish
High colour rendering energy efficient LED 
For ceiling and wall mount
Flat or cubic diffuser

Profilo in alluminio pressofuso a LED
Finitura anodizzata, verniciatura a polveri bianca o nero
LED di efficienza energetica ad alta resa cromatica
Per installazione a soffitto e a parete
Diffusore piatto o cubico

Profil en aluminium pressé de LED
Finis anodisé, vernissage à poudres blanc ou noir
Efficientes LED à haute reproduction des couleurs
Pour installation à plafond ou paroi
Diffuseur plat ou cubique

Dimmbare Versionen / dimmable versions 
577-XXXXXXXXddd = DALI dimm.

W2  = LED 2700K
W3  = LED 3000K
W4  = LED 4000K

AA++

IP 20     

RIDE SURFACE
Design: INHOUSE

35

35

35

35

35
70

L

L

RIDE 11W
SYS 11W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 640lm    	 W3  = 700lm    	 W4  = 770lm   
1: W2  = 750lm    	 W3  = 820lm   	 W4  = 910lm    
2: W2  = 610lm    	 W3  = 670lm    	 W4  = 730lm   

577-2102Y13X  	 W2 	 L: 577mm
577-2102Y19X  	 W3 	 L: 577mm
577-2102Y14X  	 W4 	 L: 577mm

RIDE 17W
SYS 17W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 970lm       	 W3  = 1050lm	 W4  = 1160lm    
1: W2  = 1130lm     	 W3  = 1230lm	 W4  = 1360lm   
2: W2  = 920m        	 W3  = 1000lm	 W4  = 1100lm   

577-2302Y13X  	 W2 	 L: 857mm
577-2302Y19X  	 W3 	 L: 857mm
577-2302Y14X  	 W4 	 L: 857mm

RIDE 22W
SYS 22W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 1290lm    	 W3  = 1400lm    	 W4  = 1550lm   
1: W2  = 1510lm    	 W3  = 1650lm    	 W4  = 1810lm    
2: W2  = 1220lm    	 W3  = 1330lm    	 W4  = 1470lm   

577-2502Y13X  	 W2 	 L: 1137mm
577-2502Y19X  	 W3 	 L: 1137mm
577-2502Y14X  	 W4 	 L: 1137mm

RIDE 27W
SYS 27W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 1610lm    	 W3  = 1760lm    	 W4  = 1940lm   
1: W2  = 1890lm    	 W3  = 2060lm    	 W4  = 2270lm    
2: W2  = 1530lm    	 W3  = 1670lm    	 W4  = 1840lm   

577-2602Y13X  	 W2 	 L: 1417mm
577-2602Y19X  	 W3 	 L: 1417mm
577-2602Y14X  	 W4 	 L: 1417mm

RIDE 54W
SYS 54W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 3220lm    	 W3  = 3520lm    	 W4  = 3880lm   
1: W2  = 3780lm    	 W3  = 4120lm    	 W4  = 4540lm    
2: W2  = 3060lm    	 W3  = 3340lm    	 W4  = 3680lm   

577-2702Y13X  	 W2 	 L: 2817mm
577-2702Y19X  	 W3 	 L: 2817mm
577-2702Y14X  	 W4 	 L: 2817mm

RIDE 81W
SYS 81W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 4830lm    	 W3  = 5280lm    	 W4  = 5820lm   
1: W2  = 5670lm    	 W3  = 6180lm    	 W4  = 6810lm    
2: W2  = 4590lm    	 W3  = 5010lm    	 W4  = 5520lm   

577-2802Y13X  	 W2 	 L: 4217mm
577-2802Y19X  	 W3 	 L: 4217mm
577-2802Y14X  	 W4 	 L: 4217mm

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das Y der Artikelnummer mit Ihrer ge-
wünschten Abdeckung

ATTENTION!!!!  
Complete the Y of the code with your favourite cover

                PMMA Opaldiffuser flach  = 0
     PMMA opal diffuser flat  = 0

                PMMA Opaldiffuser kubisch  = 1
     PMMA opal diffuser cubic  = 1

                Mikroprismenabdeckung flach = 2
     Microprismatic cover flat = 2

Bestellbeispiel / order example: 
577-21020135 = PMMA opal diffuser flat, white

577-11021135 = PMMA opal diffdiffuser cubic, white

577-11022135 = Microprismatic cover flat, white

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das X der Art. Nr. mit Ihrer gewünschten 
Farbe

ATTENTION!!!!  
Complete the X of the code with your favourite colour

W      weiß / white  = 5
S      schwarz / black = 6

AE      alu eloxiert / aluminium anodized  = 8

Bestellbeispiel / order example: 
577-21020135 = white, PMMA opal diffuser flat 

577-21020136 = black, PMMA opal diffuser flat

577-21020138 = alu anodized, PMMA opal diffuser flat 
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Foto: www.haasmoebel.at
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RIDE BLIND SURFACE
Design: INHOUSE

RIDE BLIND 11W
SYS 11W · 220-240V AC/DC · CRI >80

577-311013X  	 W2  	 714lm	 L: 597mm
577-311019X  	 W3  	 770lm	 L: 597mm
577-311014X  	 W4  	 855lm	 L: 597mm        

RIDE BLIND 17W
SYS 17W · 220-240V AC/DC · CRI >80

577-317013X  	 W2 	 847lm 	 L: 877mm
577-317019X 	 W3 	 981lm 	 L: 877mm
577-317014X  	 W4 	 1020lm 	 L: 877mm       

RIDE BLIND 27W
SYS 27W · 220-240V AC/DC · CRI >80

577-327013X  	 W2 	 1540lm 	 L: 1437mm
577-327019X 	 W3 	 1680lm 	 L: 1437mm
577-327014X  	 W4 	 1850lm 	 L: 1437mm       

RIDE BLIND 22W
SYS 22W · 220-240V AC/DC · CRI >80

577-322013X  	 W2 	 1340lm	 L: 1157mm
577-322019X  	 W3 	 1470lm	 L: 1157mm
577-322014X  	 W4 	 1610lm	 L: 1157mm      

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das X der Art. Nr. mit Ihrer gewünschten 
Farbe

ATTENTION!!!!  
Complete the X of the code with your favourite colour

W      weiß / white  = 5
S      schwarz / black = 6

AE      alu eloxiert / aluminium anodized  = 8

Bestellbeispiel / order example: 
577-3110135 = white

577-3110136 = black 

577-3110138 = alu anodized 

L

55

72

35

LED Lichtprofil aus stranggepresstem Aluminium
Oberfläche eloxiert, weiß oder schwarz pulverbeschichtet
Energieeffiziente LEDs mit hoher Farbwiedergabe
Für Decken- und Wandmontage geeignet
Kubische Abdeckung mit Blende

Extruded aluminium LED profile
Anodised, white or black powder coated finish
High colour rendering energy efficient LED 
For ceiling and wall mount
Cubic diffuser with cover

Profilo in alluminio pressofuso a LED
Finitura anodizzata, verniciatura a polveri bianca o nero
LED di efficienza energetica ad alta resa cromatica
Per installazione a soffitto e a parete
Diffusore cubico ad blenda

Profil en aluminium pressé de LED
Finis anodisé, vernissage à poudres blanc ou noir
Efficientes LED à haute reproduction des couleurs
Pour installation à plafond ou paroi
Diffuseur cubique avec blende

Dimmbare Versionen / dimmable versions 
577-XXXXXXXXddd = DALI dimm.

W2  = LED 2700K
W3  = LED 3000K
W4  = LED 4000K

AA++

IP 20     

1616



1717



LED Lichtprofil aus stranggepresstem Aluminium
Oberfläche eloxiert, weiß oder schwarz pulverbeschichtet
Energieeffiziente LEDs mit hoher Farbwiedergabe
Geeignet für den Einbau oder Aufbau
Wahlweise 2- oder 3- flammig

Extruded aluminium LED profile
Anodised, white or black powder coated finish
High colour rendering energy efficient LED 
Suitable for recessed or surface application
Optional 2 or 3 spotlight

Profilo in alluminio pressofuso a LED
Finitura anodizzata, verniciatura a polveri bianca o nero
LED di efficienza energetica ad alta resa cromatica
Adatto per incasso e montaggio sul parete
A scelta con 2 o 3 lampade

Profil en aluminium presse‘ de LED
Finis anodisé, vernissage à poudres blanc ou noir
Efficientes LED à haute reproduction des couleurs
Pour encassé et montage sur paroi
Sélection 2 ou 3 lampes

W2  = LED 2700K
W3  = LED 3000K
W4  = LED 4000K 

AA++

IP 20     

44 110,5

110,5 108,5110,5 108,5210 210210 210

110,5 108,5 108,5210

44

35

35

431

641 637

RIDE RECESSED 7W
SYS 7W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

2700K = 330lm / 3000K = 350lm / 4000K = 390lm

577-7121013X  	 W2   12º 	 L: 431mm
577-7121019X  	 W3   12º 	 L: 431mm
577-7121014X  	 W4   12º 	 L: 431mm

577-7121113X  	 W2   29º 	 L: 431mm
577-7121119X  	 W3   29º 	 L: 431mm
577-7121114X  	 W4   29º 	 L: 431mm

RIDE RECESSED 9W
SYS 9W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

2700K = 500lm / 3000K = 530lm / 4000K = 580lm

577-7122013X  	 W2   12º 	 L: 641mm
577-7122019X  	 W3   12º 	 L: 641mm
577-7122014X  	 W4   12º 	 L: 641mm

577-7122113X  	 W2   29º 	 L: 641mm
577-7122119X  	 W3   29º 	 L: 641mm
577-7122114X  	 W4   29º 	 L: 641mm

44

Ø 22 Ø 22

37mm x L -3mm

35

69 69

35

35

75

RIDE SPOT
Design: INHOUSE

350° 35°

RIDE SURFACE 7W
SYS 7W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

2700K = 330lm / 3000K = 350lm / 4000K = 390lm

577-7221013X  	 W2   12º 	 L: 427mm
577-7221019X  	 W3   12º 	 L: 427mm
577-7221014X  	 W4   12º 	 L: 427mm

577-7221113X  	 W2   29º 	 L: 427mm
577-7221119X 	 W3   29º 	 L: 427mm
577-7221114X 	 W4   29º 	 L: 427mm

RIDE SURFACE 9W
SYS 9W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

2700K = 500lm / 3000K = 530lm / 4000K = 580lm

577-7222013X  	 W2   12º 	 L: 637mm
577-7222019X  	 W3   12º 	 L: 637mm
577-7222014X  	 W4   12º 	 L: 637mm

577-7222113X  	 W2   29º 	 L: 637mm
577-7222119X  	 W3   29º 	 L: 637mm
577-7222114X  	 W4   29º 	 L: 637mm

35

35

427

210

35

35

35

35
350° 35°

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das X der Art. Nr. mit Ihrer gewünschten 
Farbe

ATTENTION!!!!  
Complete the X of the code with your favourite colour

W      weiß / white  = 5
S      schwarz / black = 6

AE      alu eloxiert / aluminium anodized  = 8

Bestellbeispiel / order example: 
577-71210135 = white, 3-spots 

577-71210136 = black, 3-spots

577-71210138 = alu anodized, 3-spots 

7 - 40 mm

1818
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LED Lichtprofil aus stranggepresstem Aluminium
Oberfläche eloxiert, weiß oder schwarz pulverbeschichtet
Energieeffiziente LEDs mit hoher Farbwiedergabe
Für Montage als Hängeleuchte
Flache oder vorspringende kubische Abdeckung

Extruded aluminium LED profile
Anodised, white or black powder coated finish
High colour rendering energy efficient LED 
For ceiling mount
Flat or cubic diffuser

Profilo in alluminio pressofuso a LED
Finitura anodizzata, verniciatura a polveri bianca o nero
LED di efficienza energetica ad alta resa cromatica
Per installazione a parete
Diffusore piatto o cubico

Profil en aluminium pressé de LED
Finis anodisé, vernissage à poudres blanc ou noir
Efficientes LED à haute reproduction des couleurs
Pour installation à plafond
Diffuseur plat ou cubique

Dimmbare Versionen / dimmable versions 
577-XXXXXXXXddd = DALI dimm.

W2  = LED 2700K
W3  = LED 3000K
W4  = LED 4000K

AA++

IP 20     

RIDE PENDANT
Design: INHOUSE

35

35

80 x 80

80 x 80

35
70

29
29
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50
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L

L

35

35

RIDE 17W
SYS 17W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 970lm       	 W3  = 1050lm	 W4  = 1160lm    
1: W2  = 1130lm     	 W3  = 1230lm	 W4  = 1360lm   
2: W2  = 920m        	 W3  = 1000lm	 W4  = 1100lm   

577-3302Y13X  	 W2 	 L: 857mm
577-3302Y19X  	 W3 	 L: 857mm
577-3302Y14X  	 W4 	 L: 857mm

RIDE 22W
SYS 22W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 1290lm    	 W3  = 1400lm    	 W4  = 1550lm   
1: W2  = 1510lm    	 W3  = 1650lm    	 W4  = 1810lm    
2: W2  = 1220lm    	 W3  = 1330lm    	 W4  = 1470lm   

577-3502Y13X  	 W2 	 L: 1137mm
577-3502Y19X  	 W3 	 L: 1137mm
577-3502Y14X  	 W4 	 L: 1137mm

RIDE 27W
SYS 27W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 1610lm    	 W3  = 1760lm    	 W4  = 1940lm   
1: W2  = 1890lm    	 W3  = 2060lm    	 W4  = 2270lm    
2: W2  = 1530lm    	 W3  = 1670lm    	 W4  = 1840lm   

577-3602Y13X  	 W2 	 L: 1417mm
577-3602Y19X  	 W3 	 L: 1417mm
577-3602Y14X  	 W4 	 L: 1417mm

RIDE 54W
SYS 54W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 3220lm    	 W3  = 3520lm    	 W4  = 3880lm   
1: W2  = 3780lm    	 W3  = 4120lm    	 W4  = 4540lm    
2: W2  = 3060lm    	 W3  = 3340lm    	 W4  = 3680lm   

577-3702Y13X  	 W2 	 L: 2817mm
577-3702Y19X  	 W3 	 L: 2817mm
577-3702Y14X  	 W4 	 L: 2817mm

RIDE 81W
SYS 81W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

0: W2  = 4830lm    	 W3  = 5280lm    	 W4  = 5820lm   
1: W2  = 5670lm    	 W3  = 6180lm    	 W4  = 6810lm    
2: W2  = 4590lm    	 W3  = 5010lm    	 W4  = 5520lm   

577-3802Y13X  	 W2 	 L: 4217mm
577-3802Y19X  	 W3 	 L: 4217mm
577-3802Y14X  	 W4 	 L: 4217mm

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das Y der Artikelnummer mit Ihrer ge-
wünschten Abdeckung

ATTENTION!!!!  
Complete the Y of the code with your favourite cover

                PMMA Opaldiffuser flach  = 0
     PMMA opal diffuser flat  = 0

                PMMA Opaldiffuser kubisch  = 1
     PMMA opal diffuser cubic  = 1

                Mikroprismenabdeckung flach = 2
     Microprismatic cover flat = 2

Bestellbeispiel / order example: 
577-21020135 = PMMA opal diffuser flat, white

577-11021135 = PMMA opal diffdiffuser cubic, white

577-11022135 = Microprismatic cover flat, white

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das X der Art. Nr. mit Ihrer gewünschten 
Farbe

ATTENTION!!!!  
Complete the X of the code with your favourite colour

W      weiß / white  = 5
S      schwarz / black = 6

AE      alu eloxiert / aluminium anodized  = 8

Bestellbeispiel / order example: 
577-21020135 = white, PMMA opal diffuser flat 

577-21020136 = black, PMMA opal diffuser flat

577-21020138 = alu anodized, PMMA opal diffuser flat 

2020



Project: UNYKAT | Wels | Austria
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RIDE LENS PENDANT OFFICE
Design: INHOUSE

LED Lichtprofil aus stranggepresstem Aluminium
Oberfläche eloxiert, weiß oder schwarz pulverbeschichtet
Zurückversetzte Linsen, mit schwarzem Raster
Perfekte Entblendung mit UGR <19
Energieeffiziente LEDs, Konverter in der Leuchte integriert 

Extruded aluminium LED profile
Anodised surface, black or white powder-coated
Recessed lense in combination with louvre
Anti-clare with louvre, UGR <19
Energy efficient LED, converter integrated in the lamp

Profilo in alluminio pressofuso a LED
Anodizzato o verniciato a polveri in bianco o nero 
Lente retrocessa combinata con griglia nera
Controllo anti-abbagliamento con UGR <19
LED di efficienza energetica ad alta resa cromatica

Profil en aluminium pressé de LED
Anodisé ou vernissé à poudres en blanc ou noir
Optique placée en fond combinén avec darklight
Contrôle anti-eblouisement optique darklight, UGR <19
Efficientes LED, convertisseur étroit inclus

Dimmbare Versionen / dimmable versions
634-XXXXXXXXddd = DALI dimm.

UGR < 19

W2  = LED 2700K
W3  = LED 3000K
W4  = LED 4000K

AA++

IP 20     
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80 x 80
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m
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RIDE LENS OFFICE 38W
SYS 38W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

634-03380133X  	 W2  46º 	 3612lm
634-03380139X  	 W3  46º 	 3612lm
634-03380134X	 W4  46º 	 3862lm

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das X der Art. Nr. mit Ihrer gewünschten 
Farbe

ATTENTION!!!!  
Complete the X of the code with the favourite colour

W      weiß / white  = 5
S      schwarz / black = 6

AE      alu eloxiert / aluminium anodized  = 8

2222



Project: Light & Building 2016 | Frankfurt | Germany
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RIDE LENS PENDANT HOME
Design: INHOUSE

LED Lichtprofil aus stranggepresstem Aluminium
Oberfläche eloxiert, weiß oder schwarz pulverbeschichtet
Zurückversetzte Linsen, mit schwarzem Raster
Direkt und indirekte Lichtverteilung
Energieeffiziente LEDs, Konverter in der Leuchte integriert 

Extruded aluminium LED profile
Anodised surface, black or white powder-coated
Recessed lense in combination with louvre
Direct and indirect light beam
Energy efficient LED, converter integrated in the lamp

Profilo in alluminio pressofuso a LED
Anodizzato o verniciato a polveri in bianco o nero 
Lente retrocessa combinata con griglia nera
Luce diretta ed indiretta
LED di efficienza energetica ad alta resa cromatica

Profil en aluminium pressé de LED
Anodisé ou vernissé à poudres en blanc ou noir
Optique placée en fond combinén avec darklight
Lumière directe et indirecte
Efficientes LED, convertisseur étroit inclus

Dimmbare Versionen / dimmable versions
634-XXXXXXXXddd = DALI dimm.

UGR < 19

W2  = LED 2700K
W3  = LED 3000K
W4  = LED 4000K

AA++

IP 20     
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RIDE LENS HOME 22W
SYS 22W · 220-240V AC/DC · CRI >80
Binning SDCM 3

634-04220133X  	 W2  46º 	 1942lm direct / 189lm indirect
634-04220139X  	 W3  46º 	 1942lm direct / 194lm indirect
634-04220134X	 W4  46º 	 2078lm direct / 199lm indirect

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das X der Art. Nr. mit Ihrer gewünschten 
Farbe

ATTENTION!!!!  
Complete the X of the code with the favourite colour

W      weiß / white  = 5
SE      schwarz eloxiert / black anodized = 6

SCHWARZ ELOXIERT

BLACK ANODISED

SEWEISS PULVERBESCHICHTET

WHITE POWDER COATED

W
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Project: Private Residence | Austria
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RIDE SYSTEM
Design: INHOUSE

PROFILE SYSTEM RECESSED

PROFILE SYSTEM SURFACE

PMMA COVER OPAL FLAT

PMMA COVER OPAL CUBIC

MICROPRISMATIC COVER FLAT

SUSPENSION

POWER FEED

END PIECE FLAT

END PIECE CUBIC

90° JUNCTION HORIZONTAL

90° JUNCTION VERTICAL

LINEAR JUNCTION

MOUNTING BRACKETS

EARTHING SET

LIGHT INSERTS LED

LIGHT INSERTS SPOTS

LIGHT INSERTS RDB

LIGHT INSERTS LENSE

LIGHT INSERTS DASH

LIGHT INSERTS GRID

1. PROFILES

3. COVERS

2. INSERTS

4. COMPONENTS

1

2

3

4

4

4

INFO: BETONEINBAU AUF ANFRAGE
INFO: CONCRETE MOUNTING ON REQUEST

2626



2. INSERTS

4. COMPONENTS

DASH LIGHT INSERT
Info: page 26

RIDE CUBIC COVER
Info: page 22

RIDE FLAT COVER
Info: page 22

RIDE LENS INSERT
Info: page 24

RIDE SPOT INSERT
Info: page 24

GRID LIGHT INSERT
Info: page 28

4 5 6 73

RDB LIGHT INSERT
Info: page 24

1 2

1

2 3 4
5

6

7

2727



EINBAUPROFIL SYSTEM / RECESSED PROFILE SYSTEM
Abdeckungen, Lichteinsätze und Zubehör separat ordern, max. Profillänge: 4400mm
order covers, light inserts and components separately, max. profile length: 4400mm
IP54: maximale lineare Länge: 4400mm / maximal linear length: 4400mm
IP54: Einbauversion nur mit flacher Abdeckung möglich / Recessed version only with flat cover

577-4110X  	 L: 4500mm

AUFBAUPROFIL SYSTEM / SURFACE PROFILE SYSTEM
Abdeckungen, Lichteinsätze und Zubehör separat ordern, max. Profillänge: 4400mm
order covers, light inserts and components separately, max. profile length: 4400mm
IP54: maximale lineare Länge: 4400mm / maximal linear length: 4400mm

577-4100X  	 L: 4500mm

PMMA ABDECKUNG OPAL FLACH / PMMA COVER OPAL FLAT

577-42100	 L: 4500mm   

PMMA ABDECKUNG OPAL KUBISCH / PMMA COVER OPAL CUBIC

577-42200	 L: 4500mm   

MIKROPRISMENABDECKUNG FLACH / MICROPRISMATIC COVER

577-42300  	 L: 4500mm

ALUMINIUMABDECKUNG FLACH / ALUMINIUM COVER FLAT

577-4850X  	 L: 4500mm

LED Lichtprofil aus stranggepresstem Aluminium
Oberfläche eloxiert, weiß oder schwarz pulverbeschichtet
Energieeffiziente LEDs mit hoher Farbwiedergabe
Montage als Einbau, Aufbau oder abgependelte Version
Flache oder vorspringende kubische Abdeckung

Extruded aluminium LED profile
Anodised, white or black powder coated finish
High colour rendering energy efficient LED 
Recessed, surface or pendant mounting
Flat or cubic diffuser

Profilo in alluminio pressofuso a LED
Finitura anodizzata, verniciatura a polveri bianca o nero
LED di efficienza energetica ad alta resa cromatica
Montaggio ad incasso, superficie o sospeso
Diffusore piatto o cubico

Profil en aluminium presse‘ de LED
Finis anodisé, vernissage à poudres blanc ou noir
Efficientes LED à haute reproduction des couleurs
Encastré, plafonnier ou suspension
Diffuseur plat ou cubique

Die Schutzart IP54 wird nur bei Deckenmontage des 
Leuchtensystems gewährleistet
IP54 protection applies for ceiling installation only

Achtung: 
Max. zulässige, durchgehende Systemlänge pro Ein-
speisung beträgt 15m (max. 400W)!
Die Durchgangsverdrahtung entspricht einem Quer-
schnitt von 0,75mm²!

Attention:
System lenght per feed  maximal 15m (max. 400W)!
The cross section of the trough wiring is 0,75mm²!

AA++

IP 20    

RIDE SYSTEM
Design: INHOUSE

PROFILES

COVERS

44

35

35

35

ACHTUNG:  Ergänzen Sie das X der Art. Nr. mit Ihrer gewünschten Farbe
ATTENTION:  Complete the X of the code with your favourite colour

W      weiß / white  = 5
S      schwarz / black = 6

AE      alu eloxiert / aluminium anodized  = 8
2828



Project: MOLTO LUCE | Wels | Austria

2929



LIGHT INSERTS

1 LED LICHTEINSÄTZE / LED LIGHT INSERTS
Durchgangsverdrahtet 0,75mm2, steckfertig, inkl. Verbindungsleitungen und Konverter
Feed through wired 0,75mm2, ready to plug in, incl. connector cable and converter

577-53215	 W2 	 L: 560mm    	 SYS 11W    		 1064lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-51215	 W3 	 L: 560mm    	 SYS 11W    		 1090lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-52215	 W4 	 L: 560mm    	 SYS 11W    		 1154lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3

577-53222	 W2 	 L: 840mm    	 SYS 17W    		 1597lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-51222	 W3 	 L: 840mm    	 SYS 17W    		 1635lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-52222	 W4 	 L: 840mm    	 SYS 17W    		 1731lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3

577-53229	 W2 	 L: 1120mm    	 SYS 22W    		 2129lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-51229	 W3 	 L: 1120mm    	 SYS 22W    		 2180lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-52229	 W4 	 L: 1120mm    	 SYS 22W    		 2309lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3

577-53239	 W2 	 L: 1400mm    	 SYS 27W    		 2661lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-51239	 W3 	 L: 1400mm    	 SYS 27W    		 2725lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-52239	 W4 	 L: 1400mm    	 SYS 27W    		 2886lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3

2 LED LICHTEINSÄTZE 2 od. 3 Spots / LED LIGHT INSERTS 2 or 3 spots
Durchgangsverdrahtet 0,75mm2, steckfertig, inkl. Verbindungsleitungen und Konverter
Feed through wired 0,75mm2, ready to plug in, incl. connector cable and converter

577-83110X	 W2 	 L: 420mm    	 SYS 7W    	  12º 	 330lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-81110X	 W3 	 L: 420mm    	 SYS 7W    	  12º 	 350lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-82110X	 W4 	 L: 420mm    	 SYS 7W    	  12º 	 390lm 	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3

577-83111X 	 W2 	 L: 420mm    	 SYS 7W    	  29º 	 330lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-81111X 	 W3 	 L: 420mm    	 SYS 7W    	  29º 	 350lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-82111X 	 W4 	 L: 420mm    	 SYS 7W    	  29º 	 390lm 	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3

577-83120X 	 W2 	 L: 630mm    	 SYS 9W    	  12º 	 500lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-81120X 	 W3 	 L: 630mm    	 SYS 9W    	  12º 	 530lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-82120X 	 W4 	 L: 630mm    	 SYS 9W    	  12º 	 580lm     	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3

577-83121X 	 W2 	 L: 630mm    	 SYS 9W    	  29º 	 500lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-81121X 	 W3 	 L: 630mm    	 SYS 9W    	  29º 	 530lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-82121X 	 W4 	 L: 630mm    	 SYS 9W    	  29º 	 580lm     	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3

350°

350°

35°

35°

3 LED LICHTEINSÄTZE RDB / LED LIGHT INSERTS RDB
Durchgangsverdrahtet 0,75mm2, steckfertig, inkl. Verbindungsleitungen und Konverter
Feed through wired 0,75mm2, ready to plug in, incl. connector cable and converter

577-128013X	 W2 	 L: 630mm    	 SYS 28W	 1720lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-128019X	 W3 	 L: 630mm    	 SYS 28W	 1812lm 	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
577-128014X	 W4 	 L: 630mm    	 SYS 28W	 1852lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3

4 LED LICHTEINSÄTZE LINSEN / LED LIGHT INSERTS LENSES
Durchgangsverdrahtet 0,75mm2, steckfertig, inkl. Verbindungsleitungen und Konverter / Lieferbar auch in 13W Versionen
Feed through wired 0,75mm2, ready to plug in, incl. connector cable and converter / also available in 13W versions

634-02190113X	 W2 	 L: 850mm    	 SYS 19W	 15º  spot	 1750lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
634-02190119X	 W3 	 L: 850mm    	 SYS 19W	 15º  spot	 1750lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
634-02190114X	 W4 	 L: 850mm    	 SYS 19W	 15º  spot	 1870lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3

634-02190123X	 W2 	 L: 850mm    	 SYS 19W	 34º  + 15º  oval	 1750lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
634-02190129X	 W3 	 L: 850mm    	 SYS 19W	 34º  + 15º  oval	 1750lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
634-02190124X	 W4 	 L: 850mm    	 SYS 19W	 34º  + 15º  oval	 1870lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3

634-02190133X	 W2 	 L: 850mm    	 SYS 19W	 46º  flood	 1750lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
634-02190139X	 W3 	 L: 850mm    	 SYS 19W	 46º  flood	 1750lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3
634-02190134X	 W4 	 L: 850mm    	 SYS 19W	 46º  flood	 1870lm	 220-240V AC/DC · CRI >80 · Binning SDCM 3

UGR < 19

25,8

32
,6

5353

630

150

85027
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Lichteinsätze dimmbare Versionen
Light inserts dimmable versions 
577-XXXXXXXXXddd = DALI dimm.

AA++

AA++

AA++

AA++

RIDE SYSTEM
Design: INHOUSE

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das X der Art. Nr. mit Ihrer gewünschten Farbe

ATTENTION!!!!  
Complete the X of the code with your favourite colour

W      weiß / white  = 5
S      schwarz / black = 6

AE      alu eloxiert / aluminium anodized  = 8 

15º  46º34º  + 15º

3030



1 LED LIGHT INSERT WITH COVER

3 LED LIGHT INSERT WITH RDB REFLECTOR

2 LED LIGHT INSERT WITH SPOTS

4 LED LIGHT INSERT WITH LENSES

RDB asymmetrical reflector by Bartenbach 3131



DASH RIDE SYSTEM
Design: INHOUSE

350° 90°

96
,5 13

3

Ø 65

32,6260

DASH DC 15W
SYS 15W · 220-240V AC · CRI >80 · Binning SDCM 3

 
599-9150123X	 W2  20º   	 1300lm  
599-9150129X	 W3  20º   	 1360lm   
599-9150127X	 W4  20º    	 1400lm  

599-9150153X	 W2  38º   	 1300lm  
599-9150159X	 W3  38º  	 1360lm  
599-9150157X	 W4  38º   	 1400lm  

599-9150193X	 W2  60º   	 1300lm  
599-9150199X	 W3  60º  	 1360lm  
599-9150197X	 W4  60º   	 1400lm  

LED Strahlerlichteinsatz aus Aludruckguss
Oberfläche in weiß, schwarz oder silber matt
Vakuumbedampfter Alureflektor in 3 Ausstrahlwinkeln
Leuchtenkopf 350° drehbar und 90° schwenkbar
Für RIDE Systemanwendungen

LED spotlight, die cast aluminium
White, black or silver matt
Vacuum deposited aluminium reflector, 3 beam angles
Spotlight head 350° swiveling and 90° tilting
For RIDE system solutions

Proiettore a LED a tensione di rete
Finitura in bianco, nero o grigio opaco
Ottiche in alluminio in 3 fasci di emissione
Proiettore girevole a 350°, orientabile a 90°
Per sistema RIDE

Projecteur en LED à tension de red
Fini en blanc, noir ou gris mat
Réflecteur en aluminium en 3 angles d‘émission
Projecteur tournant à 350°, pivotant à 90°
Pour systèm RIDE

W2   = LED 2700K
W3   = LED 3000K
W4   = LED 3500K

AA++

IP 20     

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das X der Art. Nr. mit Ihrer gewünschten 
Farbe

ATTENTION!!!!  
Complete the X of the code with your favourite colour

W      weiß / white  = 5
S      schwarz / black = 6

SM      silber matt / silver matt  = 4

Bestellbeispiel / order example: 
577-21020135 = white, PMMA opal diffuser flat 

577-21020136 = black, PMMA opal diffuser flat

577-21020134 = alu anodized, PMMA opal diffuser flat 

20º 38º 60º

3232



Project: ROI Consulting | Munich | Germany
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LED Systemstrahler für Ride
Oberfläche schwarz oder weiß pulverbeschichtet
Zurückversetzte Linsen mit verschiedenen Abstrahlwinkeln
Perfekte Entblendung durch Hochglanzraster
Leuchtenkopf 355° drehbar und 90° schwenkbar

LED system spotlight for RIDE
White or black powder coated
Recessed lenses with different beam-angles
Perfect anti-clare due to high-gloss grid
355° swiveling and 90° tilting head

Faretto a LED per sistema RIDE
Verniciatura a polveri in bianco o nero
Lenti retrocesse con differenti fasci di emissione
Controllo anti-abbagliato per griglia lucida
Girevole a 355°, orientabile a 90°

Rayon à LED pour système RIDE en aluminium
Vernissage à poudres en blanc ou noir
Lentes déplacés au fond avec d‘émissions différentes
Control anti-éblouié pour grille brillé
Tournant à 355°, pivotant à 90°

UGR < 19

W2  = LED 2700K
W3  = LED 3000K
W4  = LED 4000K

Dimmbare Versionen / dimmable versions
629-XXXXXXXXddd = DALI dimm.

AA++

IP 20     

ACHTUNG!!!!  
Ergänzen Sie das X der Art. Nr. mit Ihrer gewünschten Farbe

ATTENTION!!!!  
Complete the X of the code with your favourite colour

W  W      weiß-weiß / white-white  = 55
S  S      schwarz-schwarz / black-black = 66
W  S      weiß-schwarz / white-black = 56
S  W      schwarz-weiß / black-white = 65

GRID 10W
SYS 10W · 230V · CRI >80 · Binning SDCM 3
inkl. LED Konverter / incl. LED converter

629-701113XX  	 W2  15º 	 730lm
629-701119XX  	 W3  15º 	 840lm
629-701114XX  	 W4  15º 	 870lm

629-701123XX  	 W2  30º 	 730lm
629-701129XX  	 W3  30º 	 840lm
629-701124XX  	 W4  30º 	 870lm

629-701133XX  	 W2  45º  + 15º 	 660lm
629-701139XX  	 W3  45º  + 15º 	 760lm
629-701134XX  	 W4  45º  + 15º 	 790lm

1 2

GRID RIDE SYSTEM
Design: INHOUSE

355° 90°

43
,5 85

,5

100 100

32,6260

1

2

15º  30º 45º  + 15º

HORIZONTAL BEAM
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RIDE SYSTEM
Design: INHOUSE

ABHÄNGUNG HÖHENVERSTELLBAR / SUSPENSION ADJUSTABLE IN HEIGHT
H: max. 1500mm, Abstand max. 1500mm / distance max. 1500mm

577-4905       W   	 577-4906       S 	 577-4904      S   

EINSPEISUNG / POWER FEED
H: max. 1500mm; 3 x 0,75mm2

577-4805       W   	 577-4806       S 	 577-4804      S   

H: max. 1500mm; 5 x 0,75mm2; für dimm. / for dimm.

577-4815       W   	 577-4816       S 	 577-4814      S   

ENDDECKEL FLACH AUFBAU / END PIECE FLAT SURFACE
IP 20 oder IP54 Installationen, Set 2 Stk. / IP20 or IP54 installation, set 2 pcs.

577-4605       W   	 577-4606       S 	 577-4604      S    

577-4615       W   IP54	 577-4616       S   IP54	 577-4614      S    IP54

ENDDECKEL KUBISCH AUFBAU / END PIECE CUBIC SURFACE
IP 20 oder IP54 Installationen, Set 2 Stk. / IP20 or IP54 installation, set 2 pcs.

577-4625       W   	 577-4626       S 	 577-4624      S    

577-4635       W   IP54	 577-4636       S   IP54	 577-4634      S    IP54

ENDDECKEL FLACH EINBAU / END PIECE FLAT RECESSED
IP 20 oder IP54 Installationen, Set 2 Stk. / IP20 or IP54 installation, set 2 pcs.

577-4705       W    	 577-4706       S  	 577-4704      S    

577-4715       W   IP54	 577-4716       S   IP54	 577-4714      S    IP54

90° ECKVERBINDER / 90° JUNCTION
Horizontale oder vertikale Installationen, NUR IP20 GEEIGNET / horizontal or vertical mounting, FOR IP20 ONLY

577-4400	        Horizontal / horizontal	

577-4410	        Vertikal / vertical

LINEARVERBINDER INNENLIEGEND / LINEAR JUNCTION IN BOARD
Innenliegend, NUR IP20 GEEIGNET / in board, FOR IP20 ONLY

577-4300

LINEARVERBINDER INNENLIEGEND FÜR RIDE LENS / LINEAR JUNCTION IN BOARD FOR RIDE LENS  
Innenliegend, NUR IP20 GEEIGNET / in board, FOR IP20 ONLY

634-420	   		    	

MONTAGESET FÜR WAND-/ DECKENEINBAU / SET FOR WALL-/ CEILING MOUNTING
Montagebügel / mounting bracket

577-5000

ERDUNGSSET / EARTHING SET

577-2000 

m
ax

. 1
50

0

m
ax

. 1
50

0

80x80
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SYSTEM COMPONENTS
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629-70113965
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634-011701135

634-011701136

634-011701138

634-011701145

634-011701146
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Sämtliche Inhalte in diesem Katalog entsprechen dem Stand bei Drucklegung 
und dienen ausschließlich zu Informationszwecken. Molto Luce behält sich das 
Recht vor, jederzeit und ohne Ankündigung die technischen Daten der im Katalog 
abgebildeten Produkte zu modifizieren. Für Farbabweichungen übernehmen 
wir keinerlei Haftung. Manche der im Prospekt abgebildeten Produkte sind 
Bildretuschen und dienen zur Veranschaulichung der Einsatzmöglichkeiten. Unsere 
allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingungen können unter www.moltoluce.com 
eingesehen werden.

All details provided in the catalogue comply with available data at the time of 
publication, and are for information purpose only. Molto Luce has the right to 
change/modify technical data any time without prior information. Molto Luce is not 
liable for colour variation. Some of the pictures  are retouched and are just to show 
installation possibilities. See Molto Luce‘s business conditions and delivery terms 
on www.moltoluce.com
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